



郭军全展示24米画《水浒人物卷》。 晨报记者 张志嵩 摄

109位梁山好汉跃然纸上

画家郭军全绘水浒人物长卷

晨报讯(记者 张小娜 实习生 王风娇) 10月8日,记者了解到,我市画家郭军全历时2年创作的24米《水浒人物卷》业已完成,画作中除包含《水浒传》中三十六天罡星和七十二地煞星108位英雄好汉之外,还有托塔天王晁盖,共109人。

10月8日,在郭军全的家中,记者见到了他创作的24米长卷,画卷难以在屋中全部展开。记者看到的每个人物都十分传神,人物的表情、动作和使用的兵器均非常符合作品中描写的人物性格。

据了解,郭军全是《人民日报》的特约画家、高级工艺美术师。《人民日报》的编辑白龙专门为他的作品写了跋。在跋中,白龙这样评价郭军全的画作:郭军全的水浒人物栩栩如生、活灵活现,给人呼之欲出之感,让人有与古人对话之欲。他采用白描着色的传统绘画艺术形式,将水浒中的人物细心刻画。人物造型采取夸张变形的手法,因意写像,扣合人物的出身、地位、性格等不同特点,求取似与不似之间,对线条的组合冗繁尽简,追求单纯朴拙,表现了梁山好汉旷达、强悍、

豪放的性格,体现了东方艺术崇尚阳刚之气的美感。

郭军全告诉记者,他从小就喜欢看《水浒传》,一直有一个愿望,就是把《水浒传》中的英雄好汉用自己的画来展现。这幅画的创作历时两年,为创作这幅画,他把《水浒传》重看了好几遍,琢磨每个人物的性格和气质,有时在睡梦中都在构思如何画才能让人物更有神。“绘画作品要想打动别人,首先要打动自己,我在创作的过程中,首先会被人物的命运所打动。”郭军全说。

孩子沉迷游戏厅 众家长忧心

新区一无证游戏厅被查处

晨报讯(记者 马珂)近日,不少中小学生家长反映,孩子放学后迟迟不回家,流落在裕隆购物中心五楼的动漫城,家长们为此忧心忡忡。

10月8日,记者从市文化新闻出版局得知,市文新局在得知该情况后,立即安排执法人员,到裕隆动漫城进行调查处理。经查,该游戏厅没有《娱乐经营许可证》、《工商营业执照》,属无证照经营。其负责人称,已向主管部

门申请办理相关证件。执法人员根据《娱乐场所管理条例》有关规定,当场下发了《停业通知书》,责令其立即停止经营活动,待办齐有关证照后方可开业。

“像此类娱乐场所对消费人群应该有所限制,就像网吧限制未成年人进入那样。或者规定未成年人进入须有家长陪护等。希望有关部门能够重视,全社会重视培养健康、优秀的下一代。”一位市民建议说。

体验导游的苦与乐

晨报记者 渠稳

有这么一种职业,越是假期越忙碌,逢年过节,人们举家团圆,他们或许已距家千里之外,这就是导游。10月2日晚,记者跟随淇河旅行社的导游小高踏上了开往青岛、日照的旅游专车,体验他们工作的苦乐。

10月2日晚8时,小高先清点游客人数,确认游客到齐后,开往青岛、日照的旅游专车出发。“各位游客大家好,我姓高,是本次行程的全陪导游,如果您在旅途中有什么需要,可以给我说,我尽力满足大家的要求。”小高对游客进行了一番自我介绍。她告诉记者,自己当导游已有4年,每年国庆节她都是在外地度过的。

旅途中,游客都在休息,她却一刻不得闲。“高导,给我接一杯水吧。高导,麻烦你给司机说一声,到下一个服务区给停一下车,让我们去上趟厕所……”对每位游客的需求,小高都会尽力满足。一位老年游客睡觉时,身上

的毛毯掉了下来,小高赶紧过去,给这位老人盖上。“只要带团,我的神经都绷得紧紧的,晚上睡不着,生怕路上出现啥问题。”小高说。

10月3日早上6时,旅游车抵达青岛。来不及休息,小高挥着导游旗带领大家来到青岛的五四广场,只见她一会儿帮乘客拎包,一会儿帮乘客抱孩子忙得不亦乐乎。

五四广场游玩完毕,游客们又直奔青岛的海底世界,小高去给乘客购买门票,只见她瘦弱的身躯淹没在购票的人海里。

午饭时间,小高忙着给客人安排午餐。自己却连一口也没有吃到嘴里。她匆忙往嘴里塞了两口馒头就陪同游客一起踏上了开往日照的汽车。

到了日照,已是晚上。等小高按游客的要求分配完房间,已是深夜11时。可她仍忙着给老年游客提热水,帮大家解决琐事。“当导游就是这样,工作繁琐,但能去不同的地方,接触不同的人,也很有乐趣。”小高说。“在咱市有十几家旅行社,全市导游也有四五十人,他们都和我一样,节假日不能和家人团聚,我们干的就是这个职业,既然选择了它就要义无反顾地走下去,同时也希望能得到各位游客的体谅。”小高笑着说。

非法安装“卫星锅”,查!

晨报讯(记者 李鹏)9月29日上午9时42分,在机器轰鸣声中,435个非法安装的“卫星锅”在兴鹤大街与渤海路交叉口北50米处被集中销毁。

市广播电影电视局事业科科长刘汉峰告诉记者,从2011年7月1日开始,市政法委联合各县区委政法委、公安局、广播电影电视局、工商局、无线管理局等多部门,在全市集中开展了打击非法卫星电视广播地面接收设施专项整治活动,到9月6日结束。

“截至目前,我们累计播出游走字幕7000余条,发放宣传资料1000余份,张贴联合《通知》312份,出动宣传车160余次,排查销售窝点25处,收缴‘卫星锅’435个、接收机210台。在我们的积极努力下,有346户主动上缴了卫星地面接收设施。”刘汉峰说,“必须对非法安装卫星电视广播地面接收设施的单位和个人进行严厉打击,确保社会稳定,一经发现非法卫星电视广播地面接收设施,我们就要收缴销毁。”

“我们鼓励个人主动上缴卫星电视广播地面接收设施,主动上缴的住户,只要具备安装有有线电视的条件,我们给他办理有线电视转户手续,费用优惠50%。”刘汉峰说,“为维护社会稳定,推动我市卫星电视事业健康发展,希望市民举报非法安装、销售卫星电视广播地面接收设施的个人或单位。”

安装举报电话:3368612
销售举报电话:12315

机动车为抄近路 擅闯林荫道

晨报讯(记者 渠稳)10月7日,家住清华园的李女士反映,清华园南侧二支渠附近有条2米多宽的林荫小路,那本是附近居民休闲的场所,可最近总有面包车从这条路上驶过,“这条路本不允许机动车过,可一些司机为抄近道,专门开车从这儿过,不但轧坏了路面,还对大家的人身安全构成威胁。”李女士说。

10月7日晚8时,记者来到李女士所反映的路段。记者发现,这条路位于鹤壁高中南侧,紧邻二支渠,东西连接嵩山路与衡山路,是一条供市民休闲的小路。记者蹲守了30分钟,发现四五辆面包车及电动三轮车从这条路上经过。“这条路很窄不允许机动车通行,还是有面包车、小轿车从这儿过。那些机动车白天很少从这儿过,一到晚上就有些面包车从这儿抄近道。”在路旁凉亭里休息的王大爷对记者说。

说到机动车从此经过的原因,王大爷及周围居民告诉记者,由于这条路连接嵩山路与衡山路,车辆由此可从嵩山路直接驶入衡山路,附近小区的司机从这里经过便可省些路程和时间。“这条路原本是供人散步的,而且附近还有学校,机动车从这里过很容易造成交通事故。另外,这条路的承重能力不高,目前已有部分路面被损毁,我们希望各位司机能注意点,别从这条路上过,也希望有关部门能加大监管力度。”一位在此散步的市民对说。

法官耐心调解 终结两年官司

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 赵东强)“调解帮了我们大忙,挽救了企业,让我们能集中精力搞生产!”日前,鹤壁市开发区金岭建材厂代理人刘金岭说。

原告石文星诉市开发区金岭建材厂合伙纠纷一案,历时2年,进入再审环节。

法庭上,双方当事人同意调解,但分歧很大。全庭人员经过6个多小时调解,终于达成了由被告市开发区金岭建材厂补偿原告石文星13万元款项。

双方当事人调解协议书上签字,该案调解成功,一场旷日持久的诉讼得到了完美解决,从而避免了长期争讼和一场新的合伙清算诉讼。

浚县百余石刻艺人 雕刻“九坊联珠”



“九坊联珠”设计图样。

晨报讯(记者 马珂)为丰富浚县文化旅游,彰显国家级历史文化名城底蕴,浚县预计投资480余万元,沿城区主干道还浮路,新建9座牌坊,使古城、浮丘山、大伾山共同呈现又一浚县胜景“九坊联珠”。截至10月8日,承建方已投入100多方石料进行雕刻制作。

这9座牌坊由还浮路东向西依次是:青坛叠翠、平原奇峰、大河禹迹、黎公遗风、艺乡泥韵、千秋盛会、古城昭福、圣旨坊、浮丘听涛。每座牌坊宽13米,高12米~14米,材料均采用当地石料,以混凝土为基础。其中,以浚县名胜古迹、浚州八景为主题的浮丘听涛、平原奇峰两座牌坊建成后将成为国内首座山水所立牌坊;以浚县正月古庙会为主题的千秋盛会牌坊将成为国内首座民俗画卷牌坊;以泥咕咕、“泥猴张”作品为主题的艺乡泥韵牌坊将成为国内首座艺乡为民间艺人所立牌坊。

9座牌坊的雕刻工匠以当地百余位石刻艺人为主,预计2012年6月竣工。

